



сентябрь-октябрь 2021

Сороконожка



Экскурсия 1 «К» класса в Музей марципана

Не секрет, что одним из самых популярных сувениров, привозимых из Калининградской области, является марципан. В Калининграде есть разные магазины, где можно приобрести вкусные конфеты. А не так давно появился музей марципана. Ученики 1 «К» отправились на экскурсию в музей, чтоб узнать историю появления конфет, посмотреть выставку «Старый город», «Знаки Зодиака». Все экспонаты музея сделаны из марципана. Ребята узнали рецепт этого лакомства. Рецепт довольно прост, и каждый при желании может повторить его дома. Экскурсия включает дегустацию конфет и мастер-класс. Ребята смогли проявить



свою фантазию в росписи марципановых конфет и принести домой красивый и вкусный подарок.

**Антонина Аркадьевна
Ширина,
мама Киры Шириной, 1 «К»**

Кира Ширина: «Мне понравилось, когда давали пробовать марципан. Он очень вкусный. Понравилось украшать конфету красками для еды. Мы с моей подружкой Машей выбрали марципан в форме котиков и красиво их раскрасили».

**Нонна Александровна
Кронкина,
классный руководитель
1 «К»**



На пути к своей цели

Всем привет!

Меня зовут София Братенко, я ученица 1 «Л». Что касается моих вкусов и увлечений - это вы узнаете, если пообщаетесь со мной лично, готова рассказать вам много интересного, нужно лишь задавать правильные вопросы. Хочу отметить мое увлечение спортом. Я занимаюсь художественной гимнастикой с трёх лет, за это время я сменила два клуба. Сейчас состою в спортивном клубе «Премьера». К слову о моих достижениях, - я неоднократно становилась призером соревнований как внутри клуба, так и в межклубных соревнованиях. Мой путь в художественную гимнастику был насыщенным: сначала в секцию меня привела мама. Были

дни, когда я не хотела заниматься, казалось, что это больно и страшно, но родители подсказали, что только тот, кто борется с самим собой, добивается успеха. Я попробовала и у меня стало получаться, сама не заметила как втянулась. Мне стало это по-настоящему нравиться, а после пришли и первые победы, как оказалось, родители были правы. Если говорить о достижениях вне спорта, то могу вспомнить участия в конкурсах «Мисс Янтарная звезда», по итогам которого я получила корону и титул «Мисс Янтарная звезда», а также «Лучший Калининграда», где мне присудили титул «Мисс очарование». В свободное время я люблю гулять, петь, рисовать, всячески познавать окру-



жающий мир. В последнее время я стала самостоятельнее и даже помогаю маме по дому, например, мою посуду или гуляю с собакой, помогаю младшему брату, учу его читать. По характеру я слегка застенчивая, но это не мешает мне добиваться своих целей. Я считаю, что лучше быть такой какая есть, а не казаться кем-то, кем на самом деле не являешься.

София Братенко, 1 «Л»



Анна Беспамятнова ученица 1 «Л» не так давно ещё была воспитанницей детского сада. Она успешно занимается в гимназической секции по спортивной аэробике под руководством Дианы Федоровны Плугаревой. Наша первоклассница стала серебряным призером Первенства Калининградской области по спортивной аэробике, победителем городских соревнований среди воспитанников детских садов в личном многоборье, успешно сдала норматив на присвоение золотого знака отличия ГТО. Несмотря на юный возраст, успехи в спорте помогли выиграть конкурс на получение именной стипендии Губернатора Калининградской области. Аня очень общительная, открытая и трудолюбивая девочка, которая искренне любит свой вид спорта.

В гостях у викингов

Я люблю смотреть разные фильмы, читать и слушать книги о древних воинах, сражениях и о том, как жили люди давным-давно. Этим летом я с родителями и бабушкой побывал в самой настоящей деревне викингов! Мы видели древних воинов с настоящими мечами, копьями и топорами. Я стоял на настоящей крепостной стене и сидел на троне в зале вождя деревни викингов! Вместе с мамой и папой мы нашли все секретные руны викингов, а потом я сам прошёл полосу препятствий! Даже катался на настоящем древнем корабле викингов, который называется "драккар". А вечером я видел огненное шоу и сам пробовал повторить один элемент с огнём. Мне все очень понравилось, и я хочу обязательно ещё раз туда съездить в следующем году!

Артемий Коцюбинский, 1 «С»



Запоминающийся отпуск



Летом мы с семьёй летали в Краснодар. Там живут мои прадедушка и прабабушка. В Краснодаре очень много интересных и красивых мест. Во время поездки мы посетили парки «Солнечный остров» и «Галицкого». Парк «Солнечный остров» очень большой, в нём много разных развлечений. Там мы катались на аттракционах и посетили мини-зоопарк, в котором гладили маленьких оленят и лам. А ещё там есть динопарк, в котором можно увидеть, какие динозавры жили много лет назад. Я даже посидела в треснувшем яйце динозавра, чтобы почувствовать себя маленьким динозавриком. В парке «Галицкого» тоже очень красиво. Есть различные лабиринты, фонтаны и водоёмы с рыбками. А по вечерам по всему парку зажигают фонари. Мне очень понравилась эта поездка. Я обязательно ещё вернусь в Краснодар!

Анна Маслова, 1 «С»



Лягушонок и лошадка

Жил-был лягушонок, его звали Шоколадка. Как-то раз он увидел лошадку, её звали Лия. Лягушонок сказал лошадке: «Давай дружить?», а лошадка отвечает: «Нет, ты, лягушонок, маленький-маленький, а я большая-большая». На следующий день лягушонок услышал, как кто-то зовёт на помощь, быстро поскакал и увидел на самом краю обрыва Лию, а внизу-болото. Лягушонок, недолго думая, подкатил под лошадку кувшинку, Лия прыгнула на неё, и Шоколадка дотянул лошадку до берега. С тех пор они дружат «не разлей вода». И не важно, какого размера твой друг, главное, что он не бросит тебя в беде.



Меня заинтересовала
карта французского языка
и я решила вам рассказать
как и другие ребята. Из статьи
мы узнали про французского



Мне очень понравилась
наблюдать за тиграми.
Он был очень красивый
и красивый. А ещё он
был все волкоступый.



В зоопарке

Хомяк Хома

Как-то раз хомяк Хома решил: «Что-то скучно, всё надоело, всё знаю тут...». И как раз в этот момент хозяйка забыла закрыть дверцу клетки и ушла на работу. Хома выбежал из клетки, а затем через окно - из квартиры. «Урааа! Свобоода!» - воскликнул Хома. Но вокруг всё было таким огромным и неизвестным, что Хома побежал куда глаза глядят. Вдруг перед ним появились знакомые ботинки. Он воскликнул: «Ураа, моя хозяйка!» Хозяйка забрала его, и скоро они были дома. А Хома подумал: «Лучше не убегать, а то случится что-то похуже».



Весёлый зоопарк

10 сентября и +26 градусов тепла..... Как же не упустить этот чудесный день? Ученики 3 «Д» класса решили урок окружающего мира провести в зоопарке.

Прогулка по зоопарку началась со знакомства с забавными енотами, которые сустились по своему вольеру.

В калининградском зоопарке очень много животных и, конечно, хотелось с нетерпением всех посмотреть.

Ребята познакомились с жирафами, кенгуру, ламами, бегемотами, медведями, капибарами и другими животными. Наблюдали как обедал волк. Больше всего было интересно наблюдать за смешным детёнышем орангутана. У вольера с ним всегда много посетителей. Орангутаны очень смышлённые и забавные животные.

В калининградском зоопарке живёт молодой трубкозуб по кличке Терренс. Это очень необычное животное.

Очень понравился птичник, где живут невероятно яркие попугаи. Восхитились шикарным хвостом павлина. Павлин раскрыл



хвост, видимо, на прощание с нами...

В зоопарке нам не хватило времени, чтобы уделить время каждому обитателю. А это значит, что с нетерпением будем ждать следующего похода в зоопарк.

Елена Владимировна Калашникова,
классный руководитель 3 «Д»



Будущие инженерные гении в технопарке

Детский технопарк «Кванториум» – это уникальная среда с различными научно-исследовательскими и инженерно-техническими направлениями. Конечно, современным школьникам 3 «Д» класса захотелось погрузиться в мир науки, передовой инженерной мысли и нанотехнологий. Квант (от латинского quantum — «сколько») — неделимая часть какой-либо величины в физике.

Знакомство ребят с технопарком началось с обзорной экскурсии по центру. Ребята познакомились с технологическими раз-

работками, узнали, какие задачи решают в этом современном научно-техническом центре. Затем ребята приняли участие в мастер-классах по промышленному дизайну и виртуальной реальности.

Кто знает, может быть кто-нибудь из учеников 3 «Д» класса в будущем посвятит свою профессиональную деятельность актуальным научно-исследовательским и инженерно-техническим направлениям.

Елена Владимировна Калашникова,
классный руководитель 3 «Д»



День учителя. Сказка

Все обитатели леса готовились к празднику. В лесной школе ученики собирались поздравить учительницу Белку Ивановну с Днем учителя. Парты и деревья украсили шишками, желудями и листьями. Школьники выучили стихи и приготовили подарки.

Маленький Зайчонок очень любил ходить в школу и тоже хотел поздравить свою учительницу. Он был очень мечтательным, любил гулять по лесу и любоваться природой. Он поскакал к самому красивому клёну и собрал большой букет разноцветных листьев. Тут были жёлтые, красные, зелёные и даже пятнистые листочки. Букет получился ярким и праздничным, а зайчишка был уверен, что Белке Ивановне он очень понравится. Когда Зайчонок пришёл в класс, одноклассники стали смеяться над букетом.

- Что ты принёс? Разве это подарок? Листьев в лесу, как иголок на моей спине. - Сказал Ёжик.

- Но ведь это не просто листья, а самые красивые! – Возразил Зайчонок

- Мы с папой приготовили в подарок мёд, - похвастался Медвежонок, - попробуй найди в осеннем лесу мёд! Значит, это ценный подарок.

- А мама испекла грибной с лисичками по секретному рецепту, - поддержали Лисички-сестрички.

Зайчонок совсем поник. Оставалось всего 15 минут до прихода учительницы в класс.

- Полюбуйся, какие рябиновые бусы и серёжки изготовили в мастерской «У Дрозда», - хвалилась Сорока, - Мама говорит, что такие украшения не оставят Белку Ивановну равнодушной!



Зайчонок понял, что его подарок учительнице не понравится. Он схватил свой букет и поскакал в чащу леса. Там он сел на пенёк и стал размышлять.

- Что же мне делать? У меня нет ничего ценного. Этот букет осенних листьев - это самое дорогое, что у меня есть.

Слова Зайчонка услышала мудрая Сова, которая как раз собиралась вздремнуть на соседнем дереве.

- Ты зря расстраиваешься, малыш, - сказала Сова - твой букет и правда прекрасен.

- Но листьев в лесу много, в моём букете нет ничего ценного...

- Ты не прав, - возразила Сова - нет ничего лучше, чем подарок, сделанный с любовью и вниманием. А твои задиры одноклассники - не повод пропускать занятия! Мудрая Белка Ивановна сразу поймёт, как ты старался и хотел её порадовать. Возвращайся в школу и не опаздывай на урок!

Зайчонок поскакал обратно в класс так быстро, как только мог. В это время все одноклассники поздравляли учительницу и дарили подарки. Зайчонок робко подошёл к ней и протянул свой букет.

- Поздравляю, - прошептал он.

- Спасибо! - ответила Белка Ивановна - вы только посмотрите, какой красивый букет! Я очень люблю осень! Спасибо, Зайчонок! Давайте высушим и сохраним все листики, а потом украсим нашу школу и будем любоваться ими круглый год.

- А ведь и правда будет здорово, - подхватили ученики и захлопали своими пушистыми лапками.

Прозвенел звонок, все расселись по местам и начался урок.

Олег Котальников, 4 «Р»



Я читаю, я расту

В 4 «Т» учатся очень любознательные ребята, которые любят читать. Предлагаем вашему вниманию некоторые отзывы о прочитанных ими книгах.



Сергей Лукьянчук. Я прочитал книгу Даниэля Дефо «Робинзон Крузо». Она самая лучшая и ни с какой другой не сравнится. В ней говорится о том, как главный герой Робинзон попал на необитаемый остров и пытался там выжить. Даже завёл себе нового друга – аборигена Пятницу.

Книга очень интересная, научила меня тому, что если ты попал в беду, то не надо сдаваться.

Софья Лиходеева. Моя любимая книга - «Кортик» Анатолия Рыбакова, она рассказывает об интересных приключениях Миши Полякова и его друзьях, разгадывающих тайну старинного кортика. Повесть интересна каждым моментом, хочется её читать и читать. Эта книга научила меня идти к своим целям, ничего не бояться и никогда не сдаваться.

Майя Костюкович. Я несколько раз читала «Приключения барона Мюнхгаузена». Книга очень интересная и захватывающая. Главный герой – барон Мюнхгаузен. Мой самый любимый рассказ о том, как его шубу укусила бешеная собака и шуба тоже стала бешеной. Приключения читаются легко и понятно. Еще я читала очень интересные и увлекательные книги такие, как «Денискины рассказы» и «Робинзон Крузо». Я очень люблю чтение и вам советую много читать!



Арина Григорьян. Мне очень нравится книга Анне Катарина-Вестли «Аврора из корпуса Ц». В этой книге говорится об увлекательной жизни героев. Семья Авроры не совсем обычная: её мама ходит на работу, а папа следит за домашним хозяйством, готовит обеды, меняет пелёнки младшему сыну, следит за Авророй и при всём этом пишет научную диссертацию! А саму Аврору ждут интересные и захватывающие приключения, ведь она переехала в новый дом и ей предстоит познакомиться с новыми друзьями. Писательницу Анне-Катариину Вестли на родине прозвали «бабушкой всей Норвегии», всего она написала 56 книг и получила множество наград.







